

# 紧急事态宣言期限再次延长！

## 坚持防疫不松懈，让疫情止步于此！

从明天起，兵库县的紧急事态宣言将再次延长至 6 月 20 日。

兵库县的新增感染人数依旧居高不下，一周平均超过 100 多例，医疗机构仍处于严峻局面。此外，印度变异株等变异株感染病例也在增加。

情况依旧严峻，为避免用餐等时出现感染高风险情况，恳请各企事业单位继续给予支持与配合。

### 致企事业单位

#### 1. 餐饮店等落实防控措施

- ◆ 停止销售酒类、停止使用卡拉 OK 设备。
- ◆ 禁止顾客自带酒水到餐饮店等。
- ◆ 不销售酒类、不使用卡拉 OK 设备的餐饮店等将营业时间缩短为 5 点至 20 点。
- ◆ 提醒顾客不要在便利店门前或马路上喝酒。
- ◆ 请各餐饮店等坚决落实防控措施。

#### 2. 落实限制人员流动措施

- ◆ 大型店铺等人员易聚集场所，周末停业，平日缩短营业时间至 20 点。
- ◆ 举办各类活动时，规定上限人数为 5000 人，室内收容率不得超过 50%，且缩短营业时间至 21 点。

#### 3. 职场、设施内落实防控措施

- ◆ 在各个职场及社会福利设施内，留意员工的健康状况，定期通风换气、摆放消毒液、戴口罩等，落实防控措施。
- ◆ 积极对社会福利设施的员工等进行 PCR 检测。
- ◆ 设施内出现发烧等可疑病例时，及时联系保健所并遵从保健所的指示。
- ◆ 员工的家人、护理设施使用者的家人出现发烧等可疑症状或接受 PCR 检测时，员工本人应避免上班、护理设施使用者应避免利用相关护理服务。

#### 4. 实现“上班人数减少 7 成”的目标

- ◆ 推进并公布居家办公（远程办公）、视频会议等具体措施，实现“上班人数减少 7 成”的目标。

2021 年 5 月 31 日